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Stimați părinți,

      Vă supunem atenției următoarele informații cu privire la organizarea și  desfășurarea activității școlare din semestrul al II-lea.
În baza deciziei CJSU Argeș din data de 05.02.2021, privind aprobarea scenariului 1 de funcționare propus de către Consiliul de Administrație al unității noastre, vă comunicăm următoarele:

· Începând cu data de 8 februarie 2021, vom funcționa conform scenariului 1 care presupune participarea zilnică a tuturor elevilor în unitate, cu respectarea şi aplicarea tuturor normelor de protecţie;
· Atât intrarea, cât și ieșirea elevilor se va realiza pe circuitele bine delimitate, cu păstrarea distanței de minimum un metru;
·  pe culoarele de acces există sensuri separate de intrare/ieșire, semnalizate prin săgeți de culori diferite;
· În sălile de clasă va fi asigurată distanțarea fizică de minimum un metro între elevi. În situația în care acest lucru nu se poate realiza, se va asigura distanțarea maxim posibilă;
· În fiecare sală de clasă si pe holuri există dispensere cu gel dezinfectant pentru mâini (avizat MS);
·  conform unei organizări la nivel de palier, pauzele sunt individualizate pentru fiecare clasă, în funcție de zona deservită de o toaletă, astfel încâtsă nu se intersecteze elevii de la clase diferite și folosirea toaletelor să fie făcută în condiții de distanțare;
· Grupurile sanitare sunt dotate cu dispenser pentru săpun lichid, prosoape de hârtie și apă caldă;
· există un spațiu pentru izolarea elevilor care prezintă simptome, până la sosirea părinților;
· toate spațiile commune vor fi dezinfectate de două ori pe zi, la finalul programului fiecărui ciclu de învățământ;
· accesul părinților este interzis, cu excepția cazurilor special pentru care există aprobarea conducerii școlii;
· revenirea în colectivitate a copiilor care au avut probleme de sănătate şi au absentat de la şcoală minimum trei zile se va realize obligatoriu în baza unei adeverinţe medicale care să precizeze diagnosticul, adeverintă pe care elevul/părintele o va preda letric sau transmite electronic dirigintelui/învățătorului.
· Respectați orarul diferențiat al fiecărei clase pentru a preîntâmpina aglomerarea!
 (
 
)
Este interzisschimbul de obiecte personale!                   

Purtareamăștii de protecție este obligatorie!


⚠️Scenariul de funcționare se va actualize săptămânal sau ori de câte ori va fi nevoie, în funcție de evoluția epidemiologică la nivelul localității.
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